
 

 

 

Η Frigoglass διερευνά στρατηγικές επιλογές για τον κλάδο υαλουργίας 

 

Αθήνα, 13 Οκτωβρίου, 2014 – Η Frigoglass A.B.E.E. (από εδώ και στο εξής “Frigoglass” ή “η Εταιρεία”) 

ανακοινώνει σήμερα ότι ξεκινά τη διερεύνηση στρατηγικών επιλογών σχετικά με τον κλάδο υαλουργίας. 

Η Εταιρεία κατέχει ηγετική θέση ως παραγωγός γυάλινων φιαλών στις αγορές της Δυτικής Αφρικής και 

Μέσης Ανατολής, περιοχές που αποτελούν πεδίο σημαντικών επενδύσεων των κορυφαίων διεθνών 

εταιρειών αναψυκτικών και ποτών. Λόγω της ισχυρής προοπτικής ανάπτυξης του κλάδου γυάλινης 

συσκευασίας μακροπρόθεσμα καθώς και της ισχυρής θέσης και παραγωγικής βάσης στη Νιγηρία, 

εκδηλώθηκε σημαντικό επενδυτικό ενδιαφέρον για μια σειρά στρατηγικών επιλογών όπως κοινοπραξίες, 

συμμετοχές μειοψηφίας ή ακόμα και πλήρη εξαγορά του κλάδου. 

Δεδομένου ότι το επενδυτικό ενδιαφέρον ενδέχεται να οδηγήσει σε δημιουργία σημαντικής αξίας, η 

Εταιρεία αποφάσισε να αξιολογήσει τις επιλογές αυτές και έχει αναθέσει στην Citigroup Global Markets 

Limited τον ρόλο του αποκλειστικού οικονομικού συμβούλου σε αυτή τη διαδικασία. 

Η εξέλιξη και το αποτέλεσμα αυτής της διαδικασίας δεν μπορούν να προβλεφθούν. Η Frigoglass δεν 

προτίθεται να προβεί σε περαιτέρω ανακοινώσεις σχετικά με την διαδικασία εκτός εάν και έως ότου αυτό 

κριθεί αναγκαίο ή σκόπιμο. 
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Σημαντική σημείωση σχετικά με τις προβλέψεις μελλοντικής απόδοσης 

Η παρούσα ανακοίνωση περιέχει πληροφορίες και δηλώσεις σχετικές με την μελλοντική απόδοση της 

Frigoglass, οι οποίες βασίζονται σε τρέχουσες προσδοκίες και υποθέσεις σε σχέση με μελλοντικά 

γεγονότα. Οι προβλέψεις μελλοντικής απόδοσης υπόκεινται ανάμεσα σε άλλα, σε επιχειρηματικούς, 

οικονομικούς και ανταγωνιστικούς κινδύνους και αβεβαιότητες, πολλοί από τους οποίους βρίσκονται 

πέρα από την ικανότητα της Frigoglass να τους ελέγξει και να τους εκτιμήσει με ακρίβεια. Ως εκ τούτου, 

σας προειδοποιούμε να μην βασίζεστε υπέρμετρα σε αυτές τις δηλώσεις για το μέλλον, οι οποίες 

αποτυπώνουν αποκλειστικά εκτιμήσεις που ισχύουν κατά την ημερομηνία αυτού του εγγράφου. Η 

Frigoglass δεν έχει ουδεμία υποχρέωση να δημοσιοποιήσει οποιαδήποτε αναθεώρηση στις προβλέψεις 

μελλοντικής απόδοσης, ώστε αυτές να ανταποκρίνονται σε γεγονότα ή καταστάσεις μεταγενέστερες της 

ημερομηνίας έκδοσης του παρόντος υλικού. Η παρούσα ανακοίνωση δεν αποτελεί προσφορά των 

εισηγμένων μετοχών της εταιρείας, γεγονός που σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία θα απαιτούσε 

καταχώριση.  



 

 

Frigoglass  

Η Frigoglass είναι στρατηγικός εταίρος των πιο γνωστών εταιρειών αναψυκτικών και ποτών σε ολόκληρο 

τον κόσμο. Κατέχει ηγετική θέση στην παγκόσμια αγορά Επαγγελματικών Ψυγείων (ICM) και είναι ο 

βασικός προμηθευτής στον τομέα γυάλινης συσκευασίας στις αγορές υψηλής ανάπτυξης της Δυτικής 

Αφρικής.  

Η Frigoglass διατηρεί μακροχρόνιες σχέσεις συνεργασίας με κορυφαίες εταιρείες από τον κλάδο 

αναψυκτικών και ποτών. Τα επαγγελματικά ψυγεία της Frigoglass σχεδιάζονται με βάση τις ιδιαίτερες 

ανάγκες κάθε πελάτη, ώστε να ενισχύουν την εικόνα των προϊόντων του και να συμβάλλουν στην άμεση 

κατανάλωση τους. Την ίδια στιγμή, οι κορυφαίες, από πλευράς καινοτομίας, οικολογικές λύσεις της 

Frigoglass δίνουν τη δυνατότητα να πετύχουν φιλόδοξους στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης και να μειώσουν 

το αποτύπωμα διοξειδίου του άνθρακα.  

Με μια πραγματικά παγκόσμια παρουσία, η Frigoglass έχει καθιερωθεί στις πιο ώριμες αγορές της 

Ευρώπης, ενώ παράλληλα εξελίσσεται σε πρωταθλητή των αναδυομένων αγορών. Με οκτώ παραγωγικές 

μονάδες και ένα εκτεταμένο δίκτυο πωλήσεων και παροχής υπηρεσιών σε ολόκληρο τον κόσμο, 

υποστηρίζουμε τις ανάγκες των πελατών μας σε πέντε ηπείρους με υπηρεσίες υψηλής ποιότητας πριν και 

μετά την πώληση.  

Όσον αφορά τη δραστηριότητα μας στον Κλάδο Υαλουργίας, το ενδιαφέρον μας επικεντρώνεται στις 

αγορές της Αφρικής και της Μέσης Ανατολής, οι οποίες αποτελούν βασικό στόχο της επενδυτικής 

στρατηγικής των πελατών μας. Καθώς ενδυναμώνουμε τη θέση μας ως κορυφαίοι προμηθευτές γυάλινων 

φιαλών και υλικών συσκευασίας, βοηθάμε τους πελάτες μας στη Δυτική Αφρική και τη Μέση Ανατολή να 

προσθέσουν επιπλέον αξία στα προϊόντα τους.  

Για περισσότερες πληροφορίες, σας παρακαλούμε να επισκεφθείτε τη διεύθυνση: www.frigoglass.com. 
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